

ЗМІСТ

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

Гурський М. М. System oceny efektywności funkcjonowania biblioteki jako element nowoczesnego planowania i podejmowania decyzji	5
Ферет Б. Nowe inicjatywy biblioteki akademickiej (na przykładzie Biblioteki Politechniki Łódzkiej)	23
Войцеховська М. Problematyka zarządzania zmianami w bibliotekach akademickich na początku XXI w.	33
Богуш А., Матога У. Interlib jako narzędzie nowoczesnej Wypożyczalni Międzybibliotecznej	57
Воскобойнікова-Гузєва О. Міжнародні проекти та ініціативи для розвитку бібліотек України	70
Кунанець Н. До історії бібліотечної справи на західноукраїнських землях у ХІ - поч. ХХ ст.	81
Шишка О. Львів на давній гравюрі, в живописі та фотографії: історико-бібліографічні дослідження	107
Белоус І. Опрацювання фонду бібліотеки Львівської політехніки та створення довідково-бібліографічного апарату до нього (1844–1939 рр.)	120
Прокопчук В. І. Огієнко, С.О. Сірополко, Л.У. Биковський: любов до книги – кризь усе життя	130
Солоіденко Г. Сучасні критерії та показники оцінювання якості роботи бібліотеки	155
Секція 1. Інформаційні системи та технології у бібліотеках	
Ферет Б. Biblioteki Akademickie — trendy i wyzwania ery informacji elektronicznej	161
Кут В., Пасічник В. Бібліотечна підтримка інформаційних технологій та систем дистанційного навчання осіб з особливими потребами	167
Кунанець Н., Лозицький О., Пасічник В. Інформаційні ресурси бібліотек для людей з особливими потребами: стан та перспективи	174
Сергієнко І. Лінгвістичне забезпечення інформаційно-пошукової системи бібліотека/УФД бібліотеки Харківського національного економічного університету	189
Андрухів А., Тарасов Д. Засоби популяризації наукових публікацій університету в середовищі WWW	193
Назаровець С. Аналіз цитувань в епоху 2.0	202
Бутитер О., Паславський О., Паславський Т. Електронне замовлення документів через сканований алфавітний картковий каталог Львівської національної наукової бібліотеки України імені В. Стефаника	209
Бутитер О., Коник Б., Паславський Т. Довідковий апарат електронного каталогу Львівської національної наукової бібліотеки України імені В. Стефаника	213
Ярмолюк Р. Структурно-функціональна модель. Системи верифікації даних електронного каталогу	217

Кунанець Н., Малиновський О. Інформаційно-мультимедійний продукт у бібліотеках	225
Гуров С., Ткаченко Н. Е-архів ДонНТУ: підсумки першого року	230
Секція 2. Дослідження та розкриття фондів	235
Белоус І. Книжкова збірка «польського Едісона – галицького генія» у фонді бібліотеки львівської політехніки	235
Самотий Р. Джерелознавчі студії фонду цінних видань Науково-технічної бібліотеки Національного університету «Львівська політехніка» («Życie Techniczne» – історія видавання часопису)	240
Льода Л., Дзенделюк Л. Нові пріоритети традиційних напрямів збереження бібліотечних фондів	250
Шлюсар М. Картографічні видання, техніки їх виконання та методи реставрації	258
Бродик З. Періодичні видання у книжковій колекції Михайла Возняка. Часопис «МИ»: історія видання та тематика публікацій	265
Плитус О. Періодичні видання Галичини 1881 - 1939 рр. як важлива джерельна база дослідження бібліотечно-бібліографічної діяльності товариства «Рідна школа»	274
Малюк С. Формування фондів відділу газетних фондів у радянський період (1918–1991)	286
Карташева М. Розкриваємо фонди науково-технічної бібліотеки «Львівської політехніки»: Андреа Палладіо – практик і теоретик архітектури епохи Відродження	295
Оробчук О. Стародруковані видання у фонді НТБ Національного університету «Львівська політехніка»: Хіромантия (1531)	304
Козел Н. Діяльність товариства «Братньої допомоги студентів львівської політехніки» на сторінках польських періодичних видань	310
Секція 3. Сучасні технології бібліотечного обслуговування користувачів та інформаційно-бібліографічної роботи	326
Красник У. Місце і роль авторитетних файлів у каталогізації	326
Коваль З. Редагування електронного каталогу Науково-технічної бібліотеки Львівської політехніки як елемент системи управління якістю інформаційного обслуговування	340
Найда Л. Культурно-просвітницька робота у Національному університеті «Львівська політехніка» (1844-1930)	350
Сребродольська Н. Етапи створення електронного каталогу в НТБ Національного університету «Львівська політехніка»	359
Яремчук Л. Автоматизована книговидача користувачам НТБ Національного університету «Львівська політехніка»	368
Клименко О. Трансформація інформаційно-освітнього середовища бібліотеки галузевого вnz в умовах болонського процесу	375

Секція 4. Історія та теорія бібліотечної справи	381
Ядрова Г. Досвід бібліотеки Кримського філіалу Інституту археології НАН України в розширенні культурно-просвітницького простору для фахівців бібліотечної галузі Криму	381
Сербін О. Бібліотечна класифікація сьогодні, як традиційно-інноваційний механізм систематизації	392
Литвинова Л. Основні напрями дисертаційних досліджень з бібліотекознавства за спеціальністю 27.00.03 – Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство	398
Мудроха В. Підвищення кваліфікації бібліотекарів в умовах впровадження новітніх інформаційних технологій	410
Белоус І. До історії створення бібліотеки міжнародної федерації Технічної та професійної преси у Львові	416
Самотий Р., Белявська Г. Сторінками історії бібліотеки (за архівними матеріалами Львівського політехнічного інституту 1940-х років ХХ ст.)	425
Кривошия Т. Проблема авторського права та суміжних прав в бібліотеках на сторінках періодичних видань	438